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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 05ª SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍ LIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2011. 

 

Aosseisdias do mês de dezembro do ano de dois mil e onze, às dezesseis horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. /Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):-Muito prazer que vamos dar por aberta a Quinta Sessão Solene desta Casa de Leis, 

sessão esta para poder este Poder Legislativo dentro dos princípios e legalidades que lhe compete em 

seu regimento, poder estar fazendo uma homenagem há algumas alunas representando assim todo o 

nosso Município, estudantes da Escola “Fernando de Abreu”, pessoas nas quais elevam o nome da 

nossa querida Atílio Vivácqua por onde passam e assim trazendo Gustavo, um título de Futsal 

Regional do nosso estado, e muitas vitórias virão pra essas meninas e outras que assim se espelharem 

nelas. Parabenizar também a professora delas, a Diretora e todo o quadro de servidores do “Fernando 

de Abreu”, é mérito de todos essa Vitória. Incansavelmente todos os Vereadores que reconheceram 

uma solicitação do Vereador Romildo Sérgio, que hoje tem o prazer de ter sua filha aí sendo 

homenageada como atleta do nosso… da nossa escola estadual, e Deus agindo nas coisas no último 

domingo, encontramos um cidadão filho da nossa funcionária pública e professora Rita, o nosso 

querido atleta profissional que está elevando o nome de Atílio Vivácqua praticamente em todo mundo, 

e toda e qualquer homenagem Gustavo, que for feita a você é pouco, pela sua humildade, pela sua 

estrutura e principalmente por Atílio Vivácqua abraçar você como filho. É… indiscutivelmente 

dizendo, ninguém tira de você: Eu sou Atíliense! Em qualquer clube que você chegar, em qualquer 

instância da sua vida profissional, que Deus sabe o que tem pra você, você vai ser Atílio Vivácqua. 

Ninguém tira. Então isso é muito importante pra nós que estamos num mandato, poder estar tendo a 

sua presença aqui pra partilhar com essas jovens o que você passou pra chegar aonde chegou. E 

elevando aí os corações Atílienses que ficam todos trêmulos quando vai… ao menos ouvem falar que o 

Gustavo vai participar de um jogo. E também essa homenagem, ela vem de uma pessoa que foi 

reconhecido por esta Casa por muito que praticou, que dedicou a sociedade Atíliense seja no esporte, 

seja no rodeio, que é um esporte um pouco mais radical, e seja no profissionalismo também, o saudoso 
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Ilustríssimo Senhor Messias Abreu, filho de Maria Amélia e Moisés que estão nos prestigiando, que 

vai fazer parte conosco. Então é muito… é muito orgulho pra gente… pra gente de Atílio Vivácqua, 

enquanto presidir esta Câmara, enquanto Vereador dessa Casa de Leis ter o prazer de… não é o 

tamanho da medalha, não é o que tem no diploma, é o que tem no nosso coração sentimentalmente 

falando, de expectativa no futuro de Atílio Vivácqua. Então eu gostaria de dar por aberta, saudando a 

todos os Vereadores, a todos os nossos internautas que nos acompanham online, todas as alunas, 

familiares, imprensa, Jornal Aqui com nosso repórter Leandro.É prazeroso tê-lo nesta sessão! E os 

Vereadores que não mediram esforços, alguns estão chegando ainda por motivo de estar chovendo, 

mais com certeza é uma sessão rápida, mais com muito orgulho estamos conduzindo essa sessão, e o 

prazer é muito grandioso. É… são treze homenagens, mais que não tem tamanho a imensidão que 

vocês representam pra Atílio Vivácqua hoje, e com certeza irão representar muito mais e serão 

exemplo porque vão ficar nos anais dessa Casa pelo resto do tempo que ela existir, ninguém tira essa 

homenagem de vocês, mais em ata, gravação de DVD que vocês vão receber uma… uma cópia depois 

dessa sessão, pra vocês guardarem na bagagem esportiva de vocês e no currículo de vida que vocês 

possam obter. Vamos já iniciada a nossa sessão, compor a nossa Mesa chamando o Excelentíssimo 

Senhor Vice-Presidente dessa casa, Excelentíssimo Senhor Antônio Leal Scarpi pra nos ajudar na 

condução da sessão que logo depois a Sessão Solene nós temos uma Sessão Ordinária. Excelentíssima 

Senhora e Secretária muito competente dessa Casa, Excelentíssima Senhora Vereadora 

Graceli.Ilustríssimo Senhor Gustavo Silva Conceição,que possa vir tomar assento aqui na Mesa 

conosco, os nossos internautas que queiram deixar a mensagem pra TV Câmara estão aí um atleta 

representativo de Atílio Vivácqua. A Ilustríssima Senhora Isabel Cristina Batista nossa Diretora 

representando a Escola também aqui na frente. Se a escola não tivesse uma boa Diretora não 

estaria. Né? Com um bom quadro de alunos, profissionais. Gostaria de estar convidando também a 

frente Ilustríssimo Senhor e a Ilustríssima Senhora Moisés Abreu e Maria Amélia que possam 

também estar compondo conosco aqui a Mesa para essa Sessão Solene, pais do saudoso Messias 

Abreu. Gente! Agradecer a presença dos Vereadores aqui na Mesa, Vereador Antônio Leal Scarpi, 

Vereadora Graceli, Vereador Antônio Carlos Venturi, Vereadora Sandra Lúcia, Vereador Romildo 

Sérgio, que deve ta aí hoje cheio de orgulho a filha sendo homenageada, ele que nos chamou no dia da 

sessão, nos… nos mostrando o motivo dessa… dessa homenagem. Vereador Igor Leal Barros, 
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Vereadora Gessiléa, Vereador Mário Sérgio já está chegando, teve um problema ao sair, mais já está 

chegando à sessão. E agora o motivo pela Sessão Solene, iremos chamar as nossas homenageadas 

conduzida pelas… eu não sei se eu falo senhoritas, senhoras. Senhora não, ela pediu senhorita. Então a 

Senhorita Senhora Sabrina Poloni Garcia que possa estar tomando assento aqui ao lado, uma salva de 

palmas pra nossa… Dizer a todos que a partir da próxima quinta-feira as fotos e a filmagem da sessão 

estarão no site da Câmara pra que todos possam ter acesso. Somente as homenageadas que irão receber 

uma cópia do DVD depois, da filmagem. Vereador Mário Sérgio também chegando aí, agradecer a 

presença. Vamos chamar as Senhoras, Senhoritas jogadoras, atletas de Futsal da Escola “Fernando de 

Abreu”. Primeira jogadora: Senhorita Ana Carolina Braga Fernandes. Que possa vir devagar para 

ser…Essa aí eu acho que é conterrânea do Gustavo? Ó! Senhorita Andressa Richardeli Sobral. Gente! 

É Gayara? Senhorita Gayara Braz Chiattani? Chiappani? Uma salva de palmas. Agora é hora do 

Vereador. Né? Senhorita Luisa Araújo Machado, filha do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. 

Senhorita Mariane Braga Tomé.Senhorita Marília Silva Santana. Senhorita Raiane Oliveira 

Domingues. Raiane teve que… alguns problemas, não pôde participar, mais de qualquer jeito vai ser 

concedida a medalha a ela, que vocês entregue, e bem como o seu… o seu diploma. Senhorita Tainá 

Monteiro Silva, Senhorita Tamires da Costa Morali! Senhorita Tamires… Já falei né? Tamires da 

Costa Morali.Thaís Machado Bitencourt. E o nome das outras? Não, tem duas lá ainda. Não! Só um 

momentinho que na montagem aqui distorce um pouquinho. A professora por favor! Pra gente não ser 

injusto. O nome das duas porque no… no repertório da Câmara não se encontra aqui. Luíza Stefan? Ah 

ta! Desculpe! Ta vendo, estão aqui, é porque foi pulado. Luíza Stefani Martins Inácio. E a outra? 

Luana de Avelar Domiciane. É… Desculpa o constrangimento! Os nomes estavam aqui, mais o dedo 

escorregou pulou duas. Os Vereadores já todos tomaram seu assento, já todos as homenageadas 

tomada assento. Agradecer os familiares do Gustavo, a Secretária de Educação que chegou agora, 

parentes do Gustavo, população, falei das homenageadas, Francisco Richardeli, Conselho dos Direitos 

Humanos representado aqui pelo Ademir Torres, servidores da Câmara, população, imprensa. Pedir a 

todos que possamos estar nos colocando de pé para a Leitura Bíblica, que se encontra em Salmos 119 

versículo do 1º ao 8º, que será conduzido por uma das alunas, ler a Leitura pra gente. Vocês escolhem. 

Posso falar? Luíza! Luíza Stefani Martins Inácio. Por favor Luíza! / Luíza Stefani Martins Inácio 

Suman (Atleta):-Felizes os íntegros em seu caminho, os que andam conforme a vontade de Javé. 
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Felizes os guardam os seus testemunhos procurando-o de todo coração, aqueles que andam no 

caminho Dele sem praticar a injustiça. Tu promulgastes os teus preceitos para serem observados a 

risca, que os meus caminhos sejam firmes para que eu observe os seus estatutos. Então eu não sentirei 

vergonha ao considerar os seus mandamentos todos. Eu te celebrarei de coração reto aprendendo tuas 

justas normas, vou observar os seus estatutos, não me abandoneis nunca. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Podemos continuar de pé para entoar o Hino Nacional Brasileiro. Depois que 

o Hino Nacional esquentou, agora ele quer continuar. Após o conforto com a nossa Palavra de Deus e 

entoação do Hino Nacional Brasileiro, vamos bem á vontade para sermos nesta Sessão Solene de 

entrega de medalha e certificado as nossas atletas de Futsal da Escola “Fernando de Abreu”, que vocês 

elevem essa homenagem a todas os colegas de classe, de escola, porque vocês de fato representam a 

todas estudantes desportistas do Município. Ta? Em todas as escolas, então que vocês possam ta 

representando-as com essa… não é pequena não. Ta? Fala-se pequena homenagem, mais eu acho bem 

grande, porque foium mérito de vocês, pequena é quando a coisa que a gente não adquire, e vocês que 

conseguiram as vitórias. E nós estamos felizes com a vitória de vocês que nos fizeram felizes, então a 

meta nossa é reconhecer o que vocês fizeram por nós, nos trazendo tanta alegria de ser campeões 

regional. Vamos chamar os Vereadores, é… jamais fiz isso em sessão alguma, vou até pedir que nós 

possamos ser breves com nossos discursos de homenagem porque nós temos uma Sessão Ordinária 

logo em seguida, com muitos projetos, final de ano chegando e temos muito trabalho nesse parlamento 

ainda nessa tarde e nesta noite. Chamar o nosso primeiro orador e Vice-Presidente dessa Casa Antônio 

Leal Scarpi que possa estar sendo… deixando a sua mensagem as nossas homenageadas. / Antônio 

Leal Scarpi (Vice-Presidente):-Bom, boa noite a todos. Né? É um prazer ter aqui essa Casa hoje com 

bastante gente. Queria cumprimentar o Presidente dessa Casa Claudio Bernardes Baptista, 

companheira Secretária Graceli Estevão nossa companheira, colegas Vereadores, colegas Vereadoras. 

O nosso desportista que representa tão bem nossa Atílio Vivácqua Gustavo. Gustavo é um prazer 

imenso ter você aqui conosco, a gente que já gostou do esporte, gosta do esporte, a gente poder ver 

você na telinha da Globo, é muito importante e emocionante pra gente. Quero saudar a nossa querida 

Diretora Isabel Cristina Batista, com quem a minha esposa teve o prazer de trabalhar com Vossa 

Excelência e foi uma amizade saudável graças a Deus. Registrar a presença do nosso companheiro 

Moisés, da nossa amiga Maria Amélia. A qual essa medalha… essa homenagem, essa medalha tem o 
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nome de “Messias de Abreu”. E falar do Messias, é falar do menino que a gente acompanhou, viu 

nascer, viu criar, gostava do esporte, gostava do rodeio, acima de tudo era um funcionário público 

responsável. Então gente, aos alunos que tão hoje participando do esporte, nós temos que colocar 

acima de qualquer coisa o profissionalismo, quando vocês tiverem numa função que se dediquem com 

todo carinho. Quero saudar a professora que tão bem conduziu suas alunas. Quero registrar aqui a 

presença da Secretária de Educação Rita Costa, obrigado pela presença. Saudar a funcionária da 

Prefeitura, se vocês tão fortes hoje agradece a Sônia, porque ela cuida tão bem da merenda pra deixar 

vocês com essa vitalidade toda. Saudar o nosso Procurador Doutor Moacyr, saudar o representante de 

Direitos Humanos Ademir Torres, saudar a mãe do Gustavo, a Rita, sua esposa, saudar enfim, a todas 

as pessoas presente, o nosso amigo Ademir dos Direitos Humanos, pais de alunos, mães de alunos aqui 

presente. O Presidente já deu, já deixou claro aqui que é rápido, mais a gente não podia deixar aqui de 

parabenizar vocês pela essa conquista, além de ganhar o título, vale, o importante é participar, quando 

o atleta participa já é uma conquista, e vocês foram felizes, representaram bem Atílio Vivácqua a nível 

estadual. Então a gente fica feliz que essa emoção de vocês também é nossa porque nós nos sentimos 

também donos dessa homenagem que vocês tão recebendo. Então fica aqui meu abraço a todas vocês 

alunas, que continua assim com dedicação, e que continua a respeitar essa professora que tão bem 

soube treinar vocês, espero professora que ano que vem possamos estar aqui novamente. Né? Buscar 

mais um título, buscar o bicampeonato, que vai ser importante pra Atílio Vivácqua. Então fica aqui 

meu abraço aos ouvintes da Rádio Sim, as pessoas da Internet. E mais uma vez Gustavo, que continue 

assim levando o nome de Atílio Vivácqua a todos os Estados. Obrigado! Uma boa noite a todos. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Realmente o Vice-Presidente obediente assim, ele nos 

estimula a todos a ser rápidos. Né? Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi! / 

Antônio Carlos Venturi (Vereador):- Quero cumprimentar o Senhor Presidente, nosso Vice-

Presidente desta Casa, nossa Secretária Vereadora Graceli. Cumprimento aqui o nosso filho desta terra, 

nosso representante esportista, nosso amigo Gustavo. Nossa Diretora do “Fernando de Abreu”. 

Cumprimento Moisés Abreu e sua esposa Maria Amélia, colegas Vereadores e Vereadoras. Secretária 

de Educação, Sônia. Eu quero cumprimentar a todos do Plenário que nos honra com a presença de 

vocês. Especial também quero cumprimentar a todas as alunas, e dizer que esta Casa está muito 

honrosa com essa homenagem e com vocês que levaram o nosso Município, o nome do nosso 
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Município, o nome da nossa escola “Fernando de Abreu”, a professora de vocês, a Sabrina, a todas as 

colegas de vocês, isso nos deixa muito orgulhosos. Eu quero dizer a vocês que o futuro deste 

Município são vocês. Nós estamos aqui homenageando vocês porque tenho certeza que em primeiro 

lugar a educação faz parte, e quando ela é bem colocada, ta aqui o resultado. Eu quero parabenizar, eu 

até coloquei o nome de todas, mais nem vou ler porque a gente vai ser bastante breve, e dizer que essa 

homenagem nos deixa, nossos filhos, nossos netos, e que vocês gente, serão o futuro desse Município. 

Meus parabéns a todos vocês, a todos aqueles que participaram para que esse projeto, para que esses 

jogos acontecesse. Né? E vocês nos honrou, foram campeãs regionais, representando a nossa escola 

em vários municípios. Meus parabéns a todos vocês! E não poderia deixar aqui também de dizer ao 

nosso amigo Gustavo, filho desta terra, está hoje representando Atílio Vivácqua a nível de Brasil, no 

clube que hoje é um clube de maior torcida brasileira, e quero dizer Gustavo, que quando você vai 

praticar o seu futebol, independente de qualquer clube, Atílio Vivácqua não quer nem saber quem é 

Vasco, quem é Botafogo, quem é outro time, fica ali torcendo pra você. Então, Atílio Vivácqua inteiro, 

quando vai pra tela a gente ta torcendo por você, e o que eu vejo não tem torcedor contra pra você. 

Meus parabéns, que Deus ilumine sua caminhada! Quero parabenizar também o seu pai, a sua mãe, o 

João e a Rita e a todos os familiares do Gustavo. Então eu deixo aqui meus parabéns às meninas, a 

todos vocês. Muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereador Antônio Carlos 

sempre muito inspirado e bem nos seus discursos das nossas Sessões Solenes. Excelentíssima Senhora 

Secretária desta Casa Graceli Estevão Silva. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Boa noite!Boa 

noite a todos, cumprimento a Mesa na pessoa do Senhor Presidente dessa Casa Senhor Claudio 

Bernardes, Senhor Vice-Presidente é… Antônio Carlos… Desculpa! É sempre Antônio Carlos né? 

Antônio Leal Scarpi, eu quero cumprimentar a… a Diretora do “Fernando de Abreu”. Né? Isabel 

Cristina. Cumprimentando a Maria Amélia, cumprimentando o… o Moisés, é… e você Gustavo prazer 

te tê-lo aqui nessa Casa, e é um dos nossos esportistas como já foi dito aqui, enfim, é prazeroso tê-lo 

aqui. Eu quero cumprimentar as Vereadoras, os Vereadores, a Secretária de Educação, professora 

Sônia que está representando também todos os professores, e eu quero aqui externar, os cumprimentos 

também Sônia não só aos professores, como os profissionais lá do “Fernando de Abreu”, e… 

nãoesqueci de vocês não meninas, um rostinho tão angelical, mais tem uma verdadeira bomba nos pés. 

Né? Que bom que vocês foram lá e realmente fizeram fazer valer. Né? O direito o qual vocês foram 



 
 

1115 
“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    

 
Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   

Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

apresentar. Parabéns a cada uma de vocês. Ta? Os familiares de vocês com certeza estão orgulhosos, 

é… algumas de vocês trouxeram os seus familiares. Parabéns! E não poderia deixar pra tudo que está 

acontecendo, estar parabenizando a treinadora Sabrina que com a sua sabedoria, com a sua perspicácia. 

Né? No que sabe fazer, e eu ouvi ela falando baixinho ali que agora tem que treinar os meninos. Né? E 

hoje eu só quero falar pras meninas que o motivo de nós estarmos aqui nessa Sessão Solene é… foi 

pelo fato de vocês terem ido lá e ousaram e desafiaram, e hoje ta aqui, e mais do que isso. Né? Depois 

de vocês terem ousado, o… o Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, assim como um pai coruja. 

Né? Como já foi dito que ele tem uma filha aqui, mais não só por ela, porque ela sozinha não iria fazer 

diferença tanto. Né? Né Vereador? Mais como um conjunto, e hoje é… nós estamos aqui a graças a um 

pedido dele a essa casa e todos nós fomos unânimes é… em aceitar, e hoje ta prestando a homenagem 

a vocês. Eu não poderia deixar também antes de encerrar minhas falas, de ta aqui cumprimentando é… 

os nossos internautas, estar cumprimentando também os nossos ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro e a 

Rita, a mãe coruja. Né? Que está ali representando também… o Lelé representando a comunidade de 

São Pedro. Né? É… tem outras pessoas aqui também, e a Carla esposa, seja bem vinda, foi um prazer 

Carla, e um beijo na Geovana. A Geovana ta meia arredia comigo, que ontem ela foi tomar vacina, 

hoje ela não quis nem minha aproximação, mais tudo de bom, boa noite, é um prazer tê-los aqui. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva 

Sobreira! / Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- Excelentíssimo Presidente Claudio, Vice-

Presidente Antônio Leal Scarpi, Secretária Graceli, é… Moisés, Maria Amélia, nossa querida Diretora 

como é conhecida por todos nós Bebete, ao nosso é… a nossa imagem. Né? No esporte em todo Brasil, 

como foi dito em todo o mundo, Gustavo. Os familiares, a Secretária, a Sônia que também representa 

muito, acredito que já tem participado muito também da evolução dessas crianças, dessas jovens, as 

pessoas que nos acompanham pela Rádio, pela internet. E dizer antes das minhas falas Presidente, 

fazer aqui também um lembrete em relação a um jovem que recebeu, Campeão Capixaba, eu não 

entendo muito bem, mais eu acredito que vocês todos entendam, melhor cabeça de área, volante, é isso 

que diz. Não é isso? Que é o Silei Gomes Dias, filho do Romero. Eu também não podia também de 

falar o nome dele aqui, também recebeu essa homenagem, e… quer dizer, recebeu esse prêmio, e dizer 

o nome dele também diante do nome de todos vocês que estão recebendo. Todos nós sabemos que o 

esporte ele muda muito a vida da gente. Não é mesmo? Ele nos dá disciplina. Não é? Eles nos dá a 
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convivência junto com a sociedade e o mais importante. Né? O convívio com as pessoas, com outras 

pessoas, acredito que vocês devam ter conhecido muitas jovens. Né? De outros Municípios. Né? Então 

a interação entre vocês deve ter sido muito boa. E… e essa oportunidade que o esporte oferece a vocês 

jovens é mais essa… o direito de cidadania. Né? Que vocês vão crescendo com isso, e isso é muito 

importante e de muito orgulho pra gente, saber que vocês participaram, estão aprendendo isso, que 

sabemos. Né? Professora, a dificuldade que é pra vocês participarem desse… desse evento. Né? Não é 

fácil assim Presidente, existe todo um processo. Né? Vocês não participaram assim de qualquer 

maneira, vocês têm que ser assíduas as suas aulas. Né? Ter boas notas, então isso é muito importante. 

E é pra mim, pra ser breve nas minhas palavras, muito orgulho, de muito orgulho estar aqui e estou 

sendo honrada na verdade, eu sendo honrada hoje estar podendo homenageá-las. Ta? Então eu quero 

dar os parabéns a todas vocês, a você professora que acredito que deve ter trabalhado muito junto a 

essas jovens, a Bebete que deu todo o apoio e agradecer realmente essa oportunidade que vocês me 

deram hoje de estar aqui homenageando a todas vocês. Obrigada! / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Próximo VereadorExcelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio França Brito! / Mário 

Sérgio França Brito (Vereador):- Quero neste momento cumprimentar o Senhor Presidente Claudio 

Bernardes, estender meus cumprimentos a todos que compõem a Mesa, aos Vereadores, Vereadoras, 

as nossas atletas, a nossa treinadora, aos senhores e senhoras que se encontram no plenário desta Casa, 

a família aqui representada pelo nosso atleta Gustavo. Para nós é um momento de felicidade poder 

estar aqui nessa Sessão Solene para homenagear as nossas jovens onde eu tenho uma sobrinha que é 

uma grande atleta, Andressa. Né? Para nós é um prazer. Quero dizer para o Vereador Romildo Sérgio, 

que hoje Vereador, que eu passei a conhecer a sua filha, parabéns pela sua filha também uma atleta. Eu 

fico feliz porque eu tenho dois rapazinhos que eles também, eles gostam de futebol, e eu também já fui 

jogador, hoje já estou, já encerrei, mais nós temos que parabenizar aqueles que ainda estão lutando no 

futebol emtodasáreas. Né? De esporte, como nós temos o Gustavo, lá em caso eu tenho dois filhos, um 

é Vasco, o outro é Flamengo, mais quando o Gustavo está jogando o que torce pro Vasco torce para o 

Flamengo, porque ele torce pelo Gustavo. E para nós gente, é uma honra muito grande é… ter uma 

pessoa da nossa terra. Né? Da nossa comunidade de São Pedro. Né? Aí sendo apresentando em todo o 

nosso Brasil para nós é felicidade. Muitas das vezes alguém é… não tem felicidade porque muitas das 

vezes ele… ele tem inveja do seu próximo ter um crescimento, mais nós devemos ter prazer, alegria de 
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ver uma pessoa da nossa terra é… desenvolvendo cada dia na sua vida. E o Gustavo tem nos 

representado, aonde ele passa ele tem representado muito bem Atílio Vivácqua. Então, parabéns 

também para o Gustavo, parabéns para as todas atletas aqui nesta Sessão Solene. Né? Parabéns para 

toda a família das atletas. Quero também parabenizar a treinadora, mais não poderia deixar também de 

parabenizar a Diretora. Né? Muito minha conhecida Bebete. Né? Que está ali diante do “Fernando de 

Abreu” ali como Diretora daquela escola. Né? Muito bem trabalhando juntamente com todos os 

professores, com todos os alunos. Desde já eu agradeço e parabéns a todas as atletas mais uma vez. 

Muito obrigado! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- O próximo orador agora deve fazer 

discurso. Excelentíssimo Senhor Vereador como pai e como Vereador. Excelentíssimo Senhor 

Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- O meu 

boa tarde a todos, aos internautas, as pessoas que nos acompanham via rádio, a Mesa, ao Presidente e 

demais colegas Vereadores, as jovens homenageadas nessa tarde, Diretora Bebete, ao meu amigo 

Gustavo e também todos que acompanham aqui nesse plenário, a Maria Amélia e o Moisés por 

estarem presente aqui nessa honra que nós temos de ter sido agraciado com o nome do filho de vocês 

para sempre que a gente tiver que prestar uma homenagem nós o fazemos em nome do Messias. Então 

pra gente é um orgulho e eu tive presente na votação dessa homenagem e graças a Deus nós estamos 

aqui pra homenagear algumas pessoas. Primeiro Presidente, antes de falar das meninas, eu queria falar 

com o Gustavo o seguinte, talvez, não é o coração rubro negro não Gustavo, mais talvez você não 

tenha dimensão do tanto que você nos orgulha por estar representando Atílio Vivácqua, e eu posso 

garantir que a sua maior qualidade não é ser jogador de futebol não, posso garantir que a sua maior 

qualidade é a sua humildade e a honra que você tem de falar que os seus pais são do interior e que você 

filho de Atílio Vivácqua, eu posso repetir aqui agora as suas palavras do Flamengo e Universidade do 

Chile lá no Chile, quando o repórter te entrevistou e você falou o seguinte, você me corrija se eu 

estiver mentindo, o repórter perguntou do jogo você falou: Quero aproveitara minha oportunidade e 

mandar um beijo pra minha esposa, pra minha filha e pra todos de Atílio Vivácqua no interior do 

Espírito Santo. Foi isso o seu discurso ou não foi? Confesso Gustavo que eu fiquei orgulhoso e com os 

olhos cheios de lágrimas, por Deus. Porque você, que a grande maioria está na gente, no ser humano, 

quando a gente fica mais importante, que melhora, a nossa… o nosso grande defeito é esquecer as 

origens, e essa é a sua maior qualidade. Continue assim, como foi dito por todos os Vereadores, você 
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enche todos os torcedores de orgulho, sejam eles tricolores, vascaínos, botafoguense, você é o orgulho 

do nosso Município, e essa é a sua maior qualidade, continue assim. E um desafio pra você, ano que 

vem nós vamos estar homenageando as meninas bicampeãs, chame o Ronaldinho pra vim conhecer o 

São Pedro e entregar a medalha as meninas ano que vem. Convide que ele vai gostar de Atílio 

Vivácqua, esse é o seu desafio pro ano que vem. Presidente, falando das meninas, talvez eu tenha me 

envolvido mais nessa história não por ter só uma filha participando, mais como eu tive a acompanhar a 

vida dela eu acabei me envolvendo com a vida das outras meninas. Tem Tatá que é da Água Preta, tem 

a Gayara que é ali da Santa Rosa, Vossa Excelência, Gayara Chiappani, filha do nosso 

amigoVeraldinho, aí todo mundo conhece, sabe de quem que ela é filha, apesar do nome difícil. E 

eu… eu pude me envolver com isso em função da minha filha é claro, e eu até tinha um fato que no dia 

que essas meninas foram, iriam pra Vitória disputar a etapa estadual, a mãe da Gayara ta com 

problema de coluna, e a Gayara tinha que ficar com ela, e as meninas estavam desesperadas porque a 

Gayara não ia. E corre pra lá, corre pra cá, e de tarde. Né? Não só a Gayara participou, mais a mãe dela 

hoje pode ta aqui com a gente com orgulho de mãe aqui, pra ver a filha ser homenageada nessa Casa. E 

o que me chamou atenção Presidente, no ano passado, no ano passado essas meninas participaram, e 

como se diz na gíria do futebol, elas tomaram um “chocolate” da equipe do Castelo, que estava na 

nossa frente mais muita coisa, muita coisa. E elas tomaram um “chocolate” na decisão com o Castelo, 

e serviu de incentivo de vida Presidente, essas meninas apesar do ENEM, apesar de algumas já estar 

estudando pro vestibular, elas treinaram o ano inteiro pra poder pegar a equipe do Castelo novamente, 

não é isso meninas. E pra felicidade delas, pegaram a equipe do Castelo justamente na final da etapa 

regional, e ganharam do castelo de dois a um e foram campeãs. Então não é só o fato delas terem 

ganho não, o problema foi a determinação que elas tiveram durante o ano, e a Professora Sabrina sabe 

do que eu to falando, a ponto de dia de domingo eu estava em casa almoçando: Nós temos que treinar, 

a Sabrina vai esperar a gente em Cachoeiro.  Eu falei: Gente pelo amor de Deus, hoje é domingo, 

vamos ficar em casa. E a gente tinha que começar a organizar isso. Então o bom de vocês meninas, não 

foi apenas o fato de ser campeãs, foi à determinação que vocês tiveram, e se vocês tiverem metade 

dessa determinação na vida, vocês serão vencedoras. Então que sirva de exemplo na vida de cada uma 

de vocês essa determinação, que foi isso o motivo do sucesso de vocês, e lembrando Presidente que 

não foidemérito nenhum elas perderem a etapa estadual, elas ganharam do São Mateus que é 
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infinitamente maior do que a gente em termos territorial e populacional. Não, desculpe! Ganharam do 

São Mateus e perderam pra equipe do Linhares, perderam pra maior potencia do estado. Então não foi 

demérito nenhum pra vocês, umas meninas que saíram de Atílio Vivácqua, do Município de dez mil 

habitantes e conseguiram numa etapa estadual, ganhar o São Mateus que é um Município imenso e 

perder pro Linhares. Então por isso é que eu me empenhei, que eu conversei com o Presidente, com os 

demais Vereadores, todos aceitaram a ideia, porque o incentivo que vocês tão dando é para os 

próximos anos. Isso que vocês estão fazendo aqui, os outros jovens do “Fernando de Abreu” ano que 

vem vão querer fazer, e espero que tenham o mesmo sucesso que vocês. Então por isso Presidente que 

eu me envolvi tanto, porque eu pude acompanhar de perto a luta dessas meninas durante esse ano. E só 

pra finalizar, o meu pai que gosta de esporte, e já velho com setenta e poucos anos falou: Essas 

meninas não vão ganhar o Castelo nunca no ano passado. Não é? E ta aí o resultado. Então parabéns a 

todos vocês, a Sabrina, em especial tinha serviço hoje, deve ter trocado pra ta aqui presente, mais eu 

acho que tudo isso vale à pena, porque o que nós estamos fazendo não é uma homenagem não, é uma 

iniciativa concreta para que os outros jovens sigam, e para os pais e mães que aqui estão, a melhor 

coisa que eu recebo como pai é quando eu sou chamado pra ir receber alguma premiação que os meus 

filhos estejam participando de uma coisa boa, porque eu tenho certeza que não tem pai nesse 

Município ou em nenhum outro Município. Nós estamos vendo aqui todas as sessões, nos jornais, que 

os pais são chamados pra problemas tristes, pra Delegacia, pra isso, e pra nossa felicidade nossos 

filhos nós somos chamados pra coisa boa. Então parabéns a todas vocês, espero que essa homenagem 

seja a altura da iniciativa que vocês tiveram. Ta? E Gustavo o seu compromisso ano que vem de trazer 

o Ronaldinho pra entregar a próxima medalha. Um beijo a todos! / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Vereador mais jovem da Casa e autêntico Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal 

Barros! / Igor Leal Barros (Vereador):-Boa noite a Mesa com o nosso Presidente. Né? Claudio 

Bernardes, nosso Vice, aos demais que compõem, queria agradecer a presença do Gustavo. Isabel 

Cristina. Né? Nossa eterna Diretora do “Fernando de Abreu”. Né? Não só minha, que eu fui também 

criado no “Fernando de Abreu”, e Gustavo também, estudou também no “Fernando de Abreu”. Não é 

verdade? E a gente pôde ver que “Fernando de Abreu” até hoje dá bons frutos. Não é verdade 

meninas? E aí as meninas conquista a estadual, e no mundo de hoje cheio de droga. Né? Cheio de 

coisas pra tirar muitos do meio do caminho. A gente tem exemplos bons dentro de Atílio Vivácqua e 
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dentro dessa Câmara hoje que assim, orgulha muito a gente em ser Atíliense. Né? E vocês elevam o 

nosso nome. Né? O nosso nome do Município. Né? Com a técnica Sabrina que lapida tanto o talento 

de vocês, e mostra pro nosso Estado que a gente existe. Não é verdade? Existe não pela humildade só, 

mais sim pela grandeza de querer mostrar que somos. Entendeu? Parte integrante desse Estado, dessa 

nação inteira. Entendeu? E a gente muito nos orgulha. Isabel Cristina é Diretora há muito e muito 

tempo. Não é? Eu conheço, eu acho que ta fazendo até parte já de um museu já quase Isabel lá no 

“Fernando de Abreu” de tanto tempo. Mais olha Isabel, eu queria muito te agradecer, não só eu, como 

a minha irmã. Entendeu? Passamos pela sua mão. Entendeu? Essas meninas também. Ta? A sua idade 

não… não assusta, pelo contrário, nos orgulha muito em ter uma Diretora como à senhora. Ta joia? E 

talentos como esse sempre desponta. Ta joia? Quem sabe desse grupo aí saia uma Marta. Não é 

verdade? Uma Marta aí da seleção. Ta? Queria parabenizar vocês, sucesso, pode contar com a minha 

torcida na próxima. Viu? Vou ta lá com vocês. Um abraço e uma boa noite! / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! / 

Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero cumprimentar o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Claudio Bernardes Baptista, quero cumprimentar o Vice-Presidente Antônio Leal Scarpi, a 

nossa Secretária Graceli, e quero cumprimentar o nosso esportista. Né? Que é com muito orgulho, com 

muita alegria. Né? Que você leva, é… o nome de Atílio Vivácqua com muita simplicidade. E quero 

aproveitar cumprimentar a sua mãe, a sua esposa. Né? Sua filhinha, seus familiares. Né? Rita minha 

amiga, educadora, uma mulher exemplar sua mãe, seu pai. Né? Trabalhador. E quero também 

cumprimentar a Diretora da Escola “Fernando de Abreu”, que já tive. Né? Uma grande satisfação de 

trabalhar naquela escola e que vejo que lá tem uma grande família. Quero também aqui aproveitar 

cumprimentar a nossa… a nossa Secretária. Né? Que também é… faz parte do “Fernando de Abreu”, a 

Sônia é… que também é professora no “Fernando de Abreu”, e também trabalha no Município. E 

também quero cumprimentar a Maria Amélia e o Moisés Abreu, que mora na comunidade de Linda 

Aurora e é uma alegria muito grande de saber que esse troféu leva o nome do seu filho Messias Abreu, 

você nem sabe como eu estava ouvindo os colegas falarem aqui nesta tribuna a emoção, aí eu pensava 

assim: Meu Deus que saudade. Mais é uma saudade de uma lembrança assim, muito alegre. Então eu, 

como mãe que nós passamos, o que você passou eu também passei, mais Deus está conosco Maria 

Amélia, isso é momento de muita alegria mesmo. Ta? E quero aproveitar e cumprimentar meus 
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colegas Vereadores, a Vereadora Gessiléa, e quero cumprimentar também o Dr. Moacyr, todas as 

servidoras dessa Casa, a Rádio Sim Cachoeiro, os internautas, e quero também cumprimentar aqui a… 

a professora de Educação Física Sabrina, meus parabéns Sabrina pelo seu incentivo, pela sua luta com 

essas alunas. E quero assim, eu até anotei também o nome dessas alunas, mais como é… pediu pra 

todos ser breves é… meus parabéns, eu estou assim muito orgulhosa de vocês como Vereadora, como 

educadora, e que vocês sejam exemplos, continua sendo exemplo para os outros jovens. Ta? Que nós 

podemos fazer muitas outras homenagens aqui nesta Casa de Leis, porque é só assim, vocês são 

exemplo pra mostrar para esses jovens que não é pra ir pro lado das drogas, tem muitas outras coisas 

boas pra gente crescer na vida. Né? Então eu quero parabenizá-las e que Deus possa continuar assim, 

abençoando o futuro de vocês. Né? Que seja sucesso e Deus abençoa mesmo.E aqui quero encerrar 

minhas falas, parabenizando mais uma vez a todos. E você Gustavo, que nunca esqueça mesmo. Né?  

Com essa humildade que você tem que Jesus gosta muito de gente humilde, e que as crianças que tão 

lá que eu sempre to acompanhando as crianças na quinta-feira. Né? E eles tão lá esperando a camisa, o 

jogador, olha, hoje o representante lá que acompanha as crianças teve na nossa escola, olha você 

precisa de ver que alegria, uma alegria muito grande. Que Deus te ilumina e te acompanha também. 

Muito obrigada a todos. /Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gente é… é… Sessão Solene 

bonita. Né? Uma Sessão Solene de emoção é… os pensamentos vêm, Gustavo muito tímido aqui Rita, 

suando que não quer falar. Complicado pra mim conduzir, eu sei que todo mundo quer ouvir mais ele 

que nós tudo junto, mais ele tá assim: Eu sou tímido! Aí quando sai lá do jogo fala, mais a gente 

entende Gustavo, e com certeza vamos deixar mais uns minutinhos chamando alguém que de repente 

você resolve dá um… eu acho que se ele chegar ali e ficar quieto no microfone todo mundo vai valer 

mais do que tudo que nós falar. Vamos chamar, representando agora toda a escola já que a nossa 

Diretora não vai fazer uso da palavra, a nossa treinadora Sabrina Poloni Garcia para que faça uso da 

palavra também limitado. Tá desligado aí Sabrina? / Sabrina Poloni Garcia 

(Professora/Treinadora):- Eu não tenho muito pra dizer porque eu acho que o trabalho já disse por si 

só, mais o que é o mais importante pra mim agora aqui é agradecer. Agradecer muito mesmo, 

agradecer a Diretora Bebete. Né? Pelo apoio incondicional lá que ela deu pra gente lá nos treinos, 

participando de todos os jogos. É… agradecer a Liana Ferreira que é a outra professora de Educação 

Física lá da escola de muitos anos e ela passou a vez pra mim agora. Né? E eu acho que eu to 
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conduzindo o trabalho tão bem quanto ela. Agradecer a Rita Costa, Secretária de Educação também 

que nos deu um apoio muito grande, a Sônia é… sempre muito animada, prestativa. É… agradecer as 

Secretárias da Escola do “Fernando de Abreu”, é… todas, todas, a Daiana, Daniele, a Fabíola, a 

Kíssila, todas, não posso, não vou citar o nome de todas porque depois eu corro risco de esquecer, 

principalmente a Bárbara, que ela não mediu esforços, final de semana a gente levanta também pro 

atletismo e ela sempre presente. É… agradecer a… ao meu marido por ter ficado com os meus filhos 

enquanto eu estava com elas. Né? Que se ele não ficasse eu também não poderia ta também tão 

disponível pra ficar com essas meninas. E é… como bem lembrado pela Vereadora Léa, o Silei, não 

posso esquecer porque ele também nos ajudou muito no início. Né? Ele ia na… no… no ginásio pra 

nos ajudar, também é um jogador profissional. Né? Que ta afastado por motivo de lesão. E agradecer 

é… ao Vereador Romildo pela iniciativa de… de homenagear, porque o mais importante é a gente ter 

o reconhecimento. Né? Acho que tudo que nós vivemos foi muito bom, mais o reconhecimento nos 

faz, nos dá força pra continuar. E por fim, mais não menos importante, aos pais dessas meninas, 

porque eles confiaram elas a mim. Né? E eu as tratei como minhas filhas. Então agradecer de coração, 

e só isso. /Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vocês nem acreditam o quê que nós 

conseguimos, conseguimos que o Gustavo fale alguma coisinha pra vocês. Agora com vocês é… com 

muita emoção porque nós podemos estar ouvindo o exemplo de Atílio Vivácqua para com o mundo, 

nos prestigiando na Câmara de Atílio Vivácqua hoje Gustavo Silva Conceição. / Gustavo Silva 

Conceição (Jogador Profissional do Flamengo):- Primeiramente boa noite! Boa noite a todos, 

confesso a você que eu to com muita vergonha aqui diante de vocês, acho que me sinto mais à vontade 

acho que dentro de campo do que ta diante de vocês, pessoas tão especiais. É… primeiramente eu 

queria agradecer o carinho de todos, pela torcida, to bastante emocionado aqui hoje. Né? E queria 

parabenizar as meninas, que… que vocês continuem assim e eu tenho certeza que essa vai ser à 

primeira de muitas conquistas na vida de vocês, que vocês continuem firme, trabalhando forte em 

busca dos seus objetivos e dos seus sonhos. Ta? Uma boa noite a todos e obrigado pelo carinho! / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Eu gostaria de pedir o Vice-Presidente que tome assento 

a Mesa Diretora para que eu possa fazer as minhas colocações. / Antônio Leal Scarpi (Vice-

Presidente):-Neste momento vamos ouvir a palavra do Excelentíssimo Presidente dessa Casa de Leis 

Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Às vezes vocês podem se 
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perguntar por quê que eu venho a tribuna, porque eu acho que antes de ser Presidente da Câmara, nós 

estamos Vereadores e não podemos ser diferentes dos demais em falar na tribuna seja na Sessão 

Ordinária, na Solene, e bem como qualquer pronunciamento nosso. Saudar o Presidente em exercício 

Vereador Antônio Leal Scarpi, nosso particular amigo e a mesa diretora, Vereadora Graceli Secretária 

desta Casa de Leis, autentica, pessoa que tem desmembrado um trabalho parlamentar muito sério, 

elevando a qualificação dessa Casa de Leis. Saudar o Moisés, fazer ao contrário agora, Moisés nosso 

amigo, produtor e que deve Moisés acima da emoção, da tristeza, da perca deve estar hoje muito à 

vontade com o papel cumprido, na educação que você pôde passar pro saudoso Messias, que nos 

deixou para uma vida melhor, mais que deixou marcas no nosso Município, no nosso querido 

Cachoeiro, bem como no nosso Estado e até no nosso Brasil, pela sua competência, honestidade, 

dignidade e personalidade própria. Saudar a Maria Amélia, pessoa que a gente tem um zelo e respeito 

muito grande e que posso dizer Maria Amélia, você faz parte em muitas educações desse Município, 

muitas pessoas que têm hoje algo de bom para oferecer com certeza tem uma parte grandiosa do seu 

ensinamento e isso faz a diferença na nossa sociedade. Obrigado pelo nome do saudoso Messias, Atílio 

Vivácqua sempre irá agradecer a vocês por ter autorizado essa Casa de Leis. Né Sérgio? Nós que 

tivemos, eu, você, Mário, presente na… na votação em dois mil e sete, eram nós três aqui, os demais 

hoje já estão nesse novo mandato, mais também acataram para permanecermos com essa medalha que 

ela, ninguém tira, ela é vitalícia nesta Casa de Leis, é a medalha “Messias Abreu”. Saudar a Bebete, na 

condição de cidadã, educadora, amiga e faz também à diferença da educação do nosso Município, 

quantas Bebetes já passaram e irão passar na nossa sociedade e que irão deixar marcas. Ta Bebete? O 

Cidadão tudo que ele faz de bom hoje é uma marca. Saudar os Vereadores, Vereador Mário Sérgio. 

Calma aí Gustavo! Não esqueci de você não. Saudar a Vereadora Gessiléa, saudar o Vereador Igor, 

Vereador Romildo Sérgio, Vereadora Sandra, Vereador Antônio Carlos Venturi. Saudar a professora 

Sabrina, eu gosto de deixar registrado nomes que fica nos anais e faz muito bem pra gente, que cada 

saudação que eu fizer a gente pode estar sendo filmado para a montagem de um DVD. A nossa Ana 

Carolina, saudação, conterrânea do Gustavo. Andressa, Não é isso Andressa? Agora eu não erro não. 

Troquei tudo. Não, ta aqui. É porque o nome confunde néGayara? Conheço muito, saudar a Gayara. 

Essa eu não conheço, Luísa, Luísa Araújo. Essa eu esqueci o nome, eu não esqueci o seu nome, o que 

aconteceu. Hein? Pode. É porque eu estava esperando a sua condutora do time me falar, porque 
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normalmente a gente que é político não grava nome de todo mundo não. Ta gente? Só quando escreve 

no papel, e se você escrever também em ordem, você acaba se perdendo, mais o mais importante do 

nome. Ta? É o que vocês trazem de bem pra gente. Hoje eu chego em qualquer, vou chegar em Castelo 

na Câmara semana que vem tirando onda. Você acha que é por causa de mim? Por causa de vocês. 

Saudar a Luana, saudar a Luíza Martins, saudar a Mariane, Marília. Agora já trocou tudo deixa só 

completar pra não esquecer de ninguém. Marília, Raiane, Tainá, Tamires e Taís. Faltou nome de 

algumas de vocês? Imaginem só, doze nomes representando todas as atletas desportistas de Futsal do 

nosso Município, isso é que eu falo a emoção como que é grande pra gente, estar parlamentar, estar 

conduzindo uma sessão, estar sendo Presidente dessa Casa e poder dizer nos outros Municípios: A 

minha querida Atílio Vivácqua teve um time campeã. Cidade nova, Atílio Vivácqua, em crescimento, 

com nomes autênticos que ninguém tiram isso de vocês. Eu falo quando vocês recebem uma medalha, 

um diploma, essa medalha e diploma era pra ser o contrário, aonde nósAtílienses fossemos em outro 

Município deveríamos receber, porque vocês nos traz felicidade, e nesse mundo de tanto transtorno, de 

tanto crime, de tanta coisa ruim, nós podemos ter o prazer de ver em Atílio Vivácqua uma coisa muito 

boa, uma coisa de manifesto popular em saber que tem um time representando a sua sociedade. Então 

parabéns meninas, do fundo do coração, da treinadora a todo o corpo de funcionários, mais 

principalmente, Atílio Vivácqua agradece vocês por existir na nossa sociedade. Eu tive o prazer 

quando o Vereador Romildo Sérgio me falou da homenagem, porque nós da Câmara não éramos 

convidados às vezes pra um jogo, por uma falta de informação, e se fosse estaríamos lá porque somos 

desportistas. Né Vereador? Com certeza era prazer, fomos campeão de veteranos, estivemos lá em 

Muqui. Então temos coisas em comum além de Parlamentar, mais vocês imaginam só, você poder 

chegar num Município de Belo Horizonte, Presidente de Câmara, recebendo uma Comenda e o 

condutor do evento citar o nome de Gustavo. Olha como que é gratificante pra gente ser de Atílio 

Vivácqua Rita? Mediante a mil e seiscentos Presidentes de Câmara, eu ouvi que o Gustavo fazia a 

diferença em todo país citado por uma pessoa, eu não sei se é sócio, ele tem algo com o Flamengo, 

porque ele falou nitidamente que o Espírito Santo tem muito orgulho, o Flamengo tem muito orgulho 

de ter o Gustavo em seu quadro. E nós sabemos que daqui uns dias étitular absoluto e tem muita coisa 

boa Gustavo, eu to imaginado os vendedores dessas antenas Sky Sérgio, como é que tão vendendo, 

quem não tem ta dando jeito, quem tem jeito de interligar com outras estão interligando, você 
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revolucionou Atílio Vivácqua, dificilmente eu vejo um cidadão Atíliense hoje torcer pra outro time 

que não seja o Flamengo, mesmo sendo torcedor fanático de outro time, porque eu duvido que o 

Vereador Mário Sérgio presenciando uma partida de futebol, Flamengo e qualquer outro time, se ele 

não vai torcer pro Gustavo. Vereador Gipão, todos os Vereadores, todos os cidadãos Atílienses. Eu sou 

fanático no seu futebol cara, por te conhecer lá de baixo, pequenininho no São Pedro, eu tenho o prazer 

de falar: Esse é o cara! O que o Obama falou pro Lula: Você é o cara! Mais como o Romildo Sérgio 

disse aqui muito bem, a sua humildade ela… ela não existe, você não tem instância pra chegar na sua 

vida não, porque qualquer instancia que você chegar, não vai suprir a humildade que você tem, e o 

amor que você tem pelos seus familiares, pela sua localidade e pela sua querida Atílio Vivácqua. Eu 

imagino seu coração, porque você vai jogar futebol, são onze contra onze, você muito firme, 

colocaram o apelido de “Geladeira” eu sou contra, eu acho que era pra ser “Aroeira”. Né Moisés? 

“Braúna”, porque não é fácil não. Pega um jogadorzinho de pequeno porte físico, como é que vai bater 

de frente? O cara é habilidoso, o cara sabe jogar bola, sabe driblar, é alto, é forte. Você é o cara! To te 

falando porque eu tenho o prazer de falar isso, você é o orgulho Atíliense. E vou deixar de público 

Rita, nós Vereadores vamos homenagear o Gustavo nessa Casa de Leis como Atíliense verdadeiro 

ausente em abril, só depende da agenda dele. Deixar de público isso que eu tenho certeza que não tem 

Vereador que não… que não queira essa escolha, você realmente leva, quando você manda um abraço 

pra sua família, pra sua esposa, pra sua filha, pros seus pais, pra sua cidade, eu pego um pedacinho 

desse abraço cara, eu pego um pedacinho, e todos nós pegamos, você é a diferença. Deus te abençoa, 

Deus te abençoa e que você sempre continue sendo esse menino que nós conhecemos, simples, mais 

ousado, não é fácil não, bater de frente com a… com a manipulação do futebol e se destacando, nós 

sabemos o seu destaque, e é dois perfil, Flamengo antes do Gustavo e depois. Nós sabemos que você 

vai pra titular, isso aí ta nítido na imprensa, só que o time às vezes tem um zagueiro que é prata da 

casa, quer valorizá-lo mais pra vender bem e aproveitar o que tem de bom, que é o nosso Atílio 

Vivácqua no time do Flamengo fazendo a diferença. Então eu vou falar como Presidente da Câmara, 

representando todos os Vereadores, Atílio Vivácqua te ama e agradece por elevar o nome dele em 

todos os lugares que você vai é… na sua profissão. Imagina a emoção dessas meninas, campeãs 

regionais, ganhar do Castelo que levou como diz o Sérgio, um sacode ano passado, e ter o prazer de 

receber dessa Casa de Leis uma grandiosa medalha do autêntico saudoso Messias de Abreu, contador e 
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narrador de rodeio, produtor rural autentico, contador. Olha como é que ele juntava várias coisas na 

vida. E jogador de futebol. Meia esquerda. Né Moisés? Adorava jogar com a dez, tivemos um 

problema no Sumidouro uma vez que eu também queria a dez, mais eu por ser ruim de bola fui pro 

banco e ele pegou a dez, a doze, todas que quisesse. E essa é a história dessa sessão. Parabéns 

meninas! Parabéns Vereadores por acatarem essa solicitação! Parabéns servidores que não mediram 

esforços! E nós não temos aqui Sessão Solene é… coquetel, aqui é Sessão Solene natural, que o 

coração fala mais forte, que a emoção predomina, mais que acima de tudo, todos os discursos 

verdadeiros, ninguém ta mentindo, campeãs são vocês, ninguém ta mentindo: Você é o cara! E Atílio 

Vivácqua tem que agradecer. Parabéns Rita! Eleve esse abraço à esposa, a filha, a todos os familiares. 

Parabéns! Ele é o cara hein! Parabéns mesmo! Deus te abençoa. E finalizando gente, as pessoas aí 

atrás, eu peço desculpa, que agora eu cumprimento o Ademir e o Roberto e aos familiares saudando a 

todas as pessoas, todos os nossos internautas. Imagina a quantidade de mensagem que a gente deve 

receber amanhã no Facebook, Orkut, os internautas interagindo aí pra falar da diferença, porque essa é 

a diferença, essa é a verdadeira diferença. Obrigado! Um abraço a todos e dizer a Vereadora Sandra e a 

Maria Amélia e ao Moisés que a perca de vocês é a vitória do nosso papai do céu, que com certeza, 

aonde quer que esteja Doutora Andréia e Messias tão fazendo muita coisa boa porque tiveram estrutura 

para isso. Um abraço no fundo do coração de vocês, de cada um. Boa noite! / Antônio Leal Scarpi 

(Vice-Presidente):-Assim acabamos de ouvir a palavra do Presidente da Casa, retornando a palavra ao 

mesmo. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- To falando com o Gustavo aqui, como é que 

são as coisas, eu não sei jogar bola, ás vezes a gente sabe falar alguma coisinha, ele sabe jogar bola e ta 

tímido pra falar, a gente podia juntar. Né? Ele me ensinava a jogar bola e eu podia dá um toque nele 

pra… Romildo Sérgio falou que não tem jeito, não pega a marcha mais. Gente é… antes de 

começarmos asnossas homenagem e entrega, nós queríamos passar uma mensagem aqui para que 

todos possam, bastante atenção. Saudar o nosso Presidente do Sindicato de Servidores Senhor 

Willians.Vídeo: Sucesso, reconhecimento, fama, glória. Muitos de nós lutamos por motivos assim, 

mas não se constrói um bom nome da noite para o dia, é preciso trabalhar muito, ainda que haja 

tropeços e quedas, é preciso superar os obstáculos. É preciso ter motivação, perseverar, insistir. A 

vida é uma sucessão de batalhas. Emprego, família, amigos: Todos nós temos um status atual, e 

temos também expectativas com relaçãoao futuro. No entanto, as reviravoltas do destino nos 
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surpreendem. Nem sempre dá pra se fazer só o que gostamos. Mas aquele que gosta do que faz e 

sente orgulho em fazer melhor. A cada dia vai mais longe. Há momentos de calmaria e há 

momentos agitados, decisivos em que a boa intenção não basta. É quando a vida nos cobra 

coragem, arrojo, criatividade e um inabalável espírito de luta. A verdade é que os problemas e os 

reveses ocorrem com maior frequência do que gostaríamos. Os tempos mudam. Surgem novos 

desafios e novos objetivos. Os guerreiros olham nos olhos do futuro sem medo e sem arrogância, 

mas com a confiança de quem está pronto para o combate. Viver é também estar preparado para as 

situações difíceis. O modo como encaramos as dificuldades é que faz a diferença. Às vezes nos 

perguntamos como enfrentar as mudanças radicais que se apresentam diante de nós? Como atuar 

num novo cenário, onde coisas que fazíamos tão bem precisam ser reaprendidas? Como lutar sem 

deixar para trás valores fundamentais? E mais: Como saber a medida exata a ser tomada no 

momento certo? O incrível é que justamente diante das situações adversas, muitos redescobrem o 

que têm de melhor. A ética, a amizade, a capacidade de criar novas estratégias, fundamentadas na 

experiência; o talento para promover alianças positivas. O espírito de liderança. A consciência da 

força que reside no verdadeiro trabalho em equipe. Tudo isso aflora quando as circunstâncias 

exigem. Quando se sabe que existe um objetivo maior a ser alcançado. Claro que não é fácil 

abandonar hábitos, costumes. Não é fácil adaptar-se aos novos meios, ou usar recursos aos quais 

não estávamos familiarizados. Mas todo guerreiro sabe que pessimismo e insegurança, nessa hora 

só atrapalham. Ainda que a ameaça venha de vários lados, com agilidade, força e determinação 

podemos alcançar o resultado. A combinação de energia e inteligência, assim como o equilíbrio 

entre a razão e a emoção são fundamentais para o sucesso. É uma sensação extremamente 

agradável chegar ao fim de uma etapa com a consciência do dever cumprido. E obter a 

consagração, o respeito de todos, o reconhecimento dos colegas, a admiração das pessoas que 

amamos. Ouvir o próprio nome com orgulho. Aquele orgulho de quem viu nos obstáculos a 

oportunidade em crescer. O orgulho de quem soube enfrentar as turbulências da vida e vencer. O 

orgulho de ser um vencedor que não abriu mão dos seus valores fundamentais. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Gostaria de convidar o jogador, o cidadão, o ser humano, o 

pessoa. Tudo que for falar é pouco. Ta Gustavo? O jovem, querido Gustavo para tomar a… a frente 

aqui para ajudar nas entregas das homenagens aos nossas atletas de Futsal. Fotógrafo! Convidar o 
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Excelentíssimo Vereador Mário Sérgio França Brito para também fazer a entrega a nossa professora, 

Treinadora Sabrina Poloni Garcia. O Mário, o Vereador Mário Sérgio entrega o quadro. Né? 

Nosso…E o Gustavo faça a entrega da medalha. Por favor! Pode fazer Vereador e faça a leitura. O 

microfone, por favor, pra… / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Certificado: A Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, concede Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos 

termos do Decreto Legislativo nº. 049/2007 à Professora Sabrina Poloni Garcia, conforme 

discriminada no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. Presidente Claudio Bernardes Baptista. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):-A foto oficial em! Peço que o Gustavo possa estar colocando a 

medalha e fazendo aleitura da mesma Sabrina, depois você pode fazer. Pode! Isso aí / Sabrina Poloni 

Garcia (Professora/Treinadora):- “Medalha Messias de Abreu” Conferida a Professora Sabrina 

Poloni Garcia, apoio da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio 

Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Pode! 

Gustavo fica. Excelentíssimo Senhora Vereadora… Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da 

Silva Sobreira para fazer a entrega a Jogadora Ana Carolina Braga Fernandes junto com o Gustavo. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vereadora):- A Câmara municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, 

Concede a Homenagem Medalha “Messias Abreu” nos termos do Decreto Legislativo 049/2007 à 

Atleta Ana Carolina Braga Fernandes. Conforme discriminada no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. 

Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara Municipal. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Ana Carolina pode fazer a leitura da sua medalha, ta? Depois que ele colocar e tirar 

foto. /Ana Carolina Braga Fernandes(Atleta):-Medalha ”Messias de Abreu” conferida à Jogadora 

Ana Carolina Braga, apoio da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. 

Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):-

Andressa Richardeli Sobral e convidar Vereador Antônio Carlos Venturi. / Antônio Carlos Venturi 

(Vereador):- Certificado: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo. 

Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos termos do Decreto Legislativo 049/2007 à Atleta 

Andressa Richardeli Sobral, conforme discriminada no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. Claudio 

Bernardes Baptista Presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Ó! Leia! A gente faz 

questão que os atletas leiam gente pra não existir diferença, todas são iguais. Ta? / Andressa 

Richardeli Sobral(Atleta):-Medalha ”Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Andressa Sobral. 
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Apoio Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista 

Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- A foto oficial hein! Jogadora 

Gayara Braz, Vereador Igor Leal Barros. / Igor Leal Barros (Vereador):- Certificado: A Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, Estado do Espírito Santo, Concede Homenagem Medalha “Messias de 

Abreu” nos termos do Decreto Legislativo nº. 049/2007 àAtleta Gayara Braz Chiappani, conforme 

discriminado no art. 2º da Resolução nº. 09/2011.Claudio Bernardes BaptistaPresidente. Parabéns! / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Não, tira oficial. Escreveu errado, mais ta no projeto viu 

minha filha? Não liga não. O que vale é a intenção. / Gayara Braz Chiappani(Atleta):-“Medalha 

Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Gayara Braz. Apoio: Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 

06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- A foto, a mãe não tirou não. Volta aqui! Volta pra tirar ué. Eu to de olho 

gente! Oh, a foto dele tem que pedir ele pra fazer com dedinho assim. É ué, porque joga bolaassim. 

Jogadora Luana Avelar. Convidar Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian 

pra fazer a entrega. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Certificado: A Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, Concede Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos 

termos do Decreto Legislativo nº. 49/2007à Atleta Luana Avelar Domiciane, conforme discriminada 

no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara Municipal. / 

Luana Avelar Domiciane(Atleta):-Medalha ”Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Luana Avelar. 

Apoio: Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista 

Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Jogadora Luísa Araújo Machado. 

Convidar Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado para fazer a entrega. Quero ver se você vai sair na 

hora da foto da medalha, porque você pediu pra todo Vereador sair. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Vereador):- Certificado: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Concede Homenagem 

Medalha “Messias de Abreu” nos termos do Decreto Legislativo 049/2007, à Luíza Araújo Machado, 

conforme discriminado no artigo 2º da Resolução 09/2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da 

Câmara Municipal. / Luísa Araújo Machado(Atleta):-Medalha “Messias de Abreu” Conferida à 

Jogadora Luísa Araújo. Apoio Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. 

Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Olha 

a foto. Gostaríamos de estar convidando a Atleta Luíza Martins. Convidar a Excelentíssima Senhora 
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Vereadora Graceli para fazer a entrega. Sem dizer que o nosso Atleta Gustavo ta entregando todas as 

medalhas. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Certificado: A Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, Espírito Santo, Concede a Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos termos do 

Decreto Legislativo nº.049/2007, à Atleta Luíza Stefani Martins Inácio Suman, conforme discriminada 

no artigo 2º da Resolução nº.009/2011. Presidente… Desculpe! Claudio Bernardes Baptista Presidente 

da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. / Luíza Stefani Martins Inácio Suman(Atleta):- Medalha 

“Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Luísa Stefani. Apoio: Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, 06 de novembro de dois mil e onze. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Convidar a Jogadora Mariane Braga Tomé. Convidar o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi para fazer a entrega. / Antônio Leal Scarpi 

(Vice-Presidente):-Certificado: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, Concede a 

Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos termos do Decreto Legislativo nº. 049/2007, à Atleta 

Mariane Braga Tomé.Conforme discriminada no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. Claudio 

Bernardes Baptista Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. / Mariane Braga 

Tomé(Atleta):- Medalha “Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Mariane Braga Tomé. Apoio: 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista 

Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos aplaudir a Atleta depois 

do recebimento. Gente eu tive uma informação aqui, que a jogadora que eu vou chamar agora aqui é 

Flamenguista doente. É só informação, eu falo… eu só falo o que me informam. Ta? Gostaria de 

convidar a nossa Diretora Bebete, para fazer a entrega a Marília da Silva Santana. Vou pedir a todas as 

homenageadas que antes do encerramento possamos estar tirando uma foto oficial para o site da 

Câmara pra ficar num evento da Sessão Solene a partir de amanhã. /Izabel Christina Baptista Faria 

Candido (Diretora):-A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, concede a Homenagem 

Medalha “Messias de Abreu” nos termos do Decreto Legislativo nº. 49/2007, à Atleta Marília Silva 

Santana, conforme discriminada no artigo 2º da Resolução nº. 9/2011. Claudio Bernardes Baptista 

Presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Ai que linda! / Marília da Silva 

Santana(Atleta):-Medalha “Messias de Abreu” Conferida à Jogadora Marília Silva. Apoio Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da 

Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- A Jogadora Raiane gente não se encontra. Né? 
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É… não tem ninguém que represente pra receber. Nné? Não, com certeza, mais assim, pra gente… 

Vou pedir a… a professora Sabrina, pra ficar um ato oficial que receba essa homenagem. Convidar a 

nossa Secretária de Educação para que faça a entrega. Informação que essa homenagem é a jogadora 

Raiane de Oliveira. / Rita de Cássia Pereira da Costa (Secretária de Educação):-A Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, Concede Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos 

termos do Decreto Legislativo 49/2007, à Atleta Raiane Oliveira Domingues, conforme discriminado 

no artigo 2º da Resolução nº. 9/2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara Municipal. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Professora faz a leitura da medalha da… da Raiane. / 

Sabrina Poloni Garcia (Professora/Treinadora):-Medalha “Messias de Abreu” Conferida à 

Jogadora Raiane Oliveira Domingues. Apoio:Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro 

de 2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Muito bem. Convidar a Jogadora Tainá Monteiro Silva. Convidar a… a pessoa que nos 

honrou com esse nome do saudoso e memorável, Moisés Abreu para que faça a entrega aqui. Vou 

pedir a Servidora Sulaima que faça a leitura do certificado. / Sulaima Barbosa das Neves (Servidora 

da Câmara):- A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Concede Homenagem Medalha “Messias de 

Abreu” nos termos do Decreto Legislativo nº. 049/2007, à Atleta Tainá Monteiro Silva, conforme 

discriminado no artigo 2º da Resolução 009/2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara 

Municipal./ Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- A gente imagina Moisés a… a emoção que ta 

no seu coração nesse momento mais é dessa forma que nós temos que caminhar e novamente o 

agradecimento desta Casa por… por este nome concedido a sociedade Atíliense em homenagem. 

Convidar agora. Ué gente! Jogadora, por favor,a vontade, a Casa é sua. / Tainá Monteiro 

Silva(Atleta):-Medalha “Messias de Abreu” conferida à Jogadora Tainá Monteiro. Apoio: Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista, Presidente da 

Câmara. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Convidar também alguém que fez parte junto 

com o Moisés dessa… dessa homenagem que nos concedeu, nossa professora, amiga Senhora Maria 

Amélia para fazer entrega a Tamires da Costa Morali. /Maria Amélia de Abreu (Mãe do Messias de 

Abreu):-Certificado: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, Espírito Santo, Concede Homenagem 

Medalha “Messias de Abreu” nos termos do Decreto Legislativo nº. 049/2007, à Atleta Tamires da 

Costa Morali, Conforme discriminado no artigo 2º da Resolução nº. 009/2011. Claudio Bernardes 
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Baptista Presidente da Câmara Municipal. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Pedir ao 

Vereador que assuma a Presidência pra mim também fazer uma entrega. / Tamires da Costa 

Morali(Atleta):- Medalha “Messias de Abreu” conferida à Jogadora Tamires da Costa Morali. Apoio: 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista 

Presidente da Câmara. / Antônio Leal Scarpi (Vice-Presidente):-Convidamos a Atleta Taís Machado 

Bitencourt pra receber a placa de homenagem, convidamos o Presidente da Casa Claudio Bernardes 

Baptista que faça a entrega. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- A Câmara Municipal de 

Atílio Vivácqua, Espírito Santo, Concede Homenagem Medalha “Messias de Abreu” nos termos do 

Decreto Legislativo 049/2007, à Atleta Taís Machado Bitencourt, conforme discriminado no artigo 2º 

da Resolução 009/2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara Municipal. / Antônio Leal 

Scarpi (Vice-Presidente):-Vocês merecem. / Taís Machado Bitencourt(Atleta):- Medalha “Messias 

de Abreu” conferida à Jogadora Taís Machado. Apoio: Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, 06 de 

novembro de 2011. Claudio Bernardes Baptista Presidente da Câmara. / Antônio Leal Scarpi (Vice-

Presidente): Retornamos a palavra ao Presidente da Casa pra conduzir os trabalhos. / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- Gente, eu vou pedir o Gustavo que continue, a esposa, a filha, a 

mãe, as parentes do Gustavo do São Pedro para junto, Lelé, pessoal do São Pedro que tiver aqui, por 

favor, que venha aqui na frente, que nós Gustavo ficamos sabendo da sua presença aqui no domingo, 

estivemos juntos lá no São Pedro e com muita agilidade providenciamos também um diploma que eu 

quero te entregar representando essa Câmara Municipal de reconhecimento pelo que você tem sido por 

Atílio Vivácqua. Então eu gostaria de passar ao Presidente Antônio Leal Scarpi aqui para que assuma e 

nós possamos entregar esse simples diploma pra ficar guardado como uma recordação na sua vida. / 

Antônio Leal Scarpi (Vice-Presidente):-Convidamos assim então o Presidente que faça a entrega do 

diploma ao nosso Atleta Gustavo e toda a sua família aqui presente. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Diploma de Reconhecimento: A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua confere ao 

Jogador Profissional de Futebol Gustavo Silva Conceição, diploma de reconhecimento pelo 

desempenho e sua honrosa representatividade fora desse Município de Atílio Vivácqua, tornando 

orgulho aos Munícipes Atílienses. Claudio Bernardes Baptista. 06/12/2011. Presidente da Câmara 

Municipal. Isso aqui são todos os Vereadores é… contemplando a você o mínimo que você tem feito 

para o nosso querido povo de Atílio Vivácqua. / Antônio Leal Scarpi (Vice-Presidente):- Parabéns aí 
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pela iniciativa do Presidente, por essa grande homenagem ao Gustavo e toda a sua família. A família 

não pegou bem o quadro não, manda chegar pra cá. Chega pra cá Rita, fica do lado dele aqui Rita. 

Convidamos o Presidente pra assumir os trabalhos. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Obrigado Rita por conceder o Gustavo a Atílio Vivácqua, eu gostaria de dar a palavra a mãe que eu já 

sei que o coração dela ta muito trêmulo pra poder fazer uso da palavra fugindo assim do nosso 

protocolo. / Rita Silva Conceição (Mãe do Jogador Profissional):-Bom, boa noite a todos! Né? É 

com muita alegria que eu agradeço a todos vocês esse carinho que vocês tão tendo com meu filho. Né? 

É um coração de mãe que ta aqui apertado. Eu não tenho palavras pra ta, agradecer vocês. Né? O 

Gustavo, eu agradeço a Deus pelo esse filho que eu tenho, foi um presente de Deus. Né? O 

reconhecimento que eu tenho por ele não é por ser um jogador profissional, mais é o carinho que ele 

tem por mim e com toda família. Quando ele me liga dizendo: Mamãe. Todas as ligações que ele me 

faz ele liga e me diz: Mamãe eu te amo! Isso é o maior orgulho pra mim. Né? A profissão, ta certo que 

eu também fico feliz que é o mérito dele, desde pequeno ele sempre lutou por esse objetivo, mais 

quando ele fala que me ama eu fico feliz da vida. Né? Eu queria contar uma historinha pras meninas 

que tão aqui. Né? Hoje, essa medalha eu tenho certeza que é uma das primeiras que vocês tão 

conquistando, muitas virão na vida de vocês, porque o Gustavo quando começou também, ele 

começou lá na Escola Agrícola num torneio que teve com a Cida irmã da Graciele e a Penha Pio. Né? 

Ele começou nesse torneio lá na escola e depois de lá as pessoas gostaram, ele começou, foi convidado 

pra ir pro Grêmio Santo Agostinho, de lá ele foi disputar a Copa Gazetinha, e de lá, alguém também 

teve um olheiro láque viu, gostou, ele foi pro Grécia. Né? Ficou no Grécia um tempo, aí retornou, foi 

pro Tigres do Brasil. Né? Onde ficou quatro anos, e de lá o time emprestou também o Gustavo, o 

Gustavo foi pro CRB lá em Alagoas, de lá foi pra Potiguar também, disputar um campeonato e 

retornou pro Tigres do Brasil. Depois o Tigres do Brasil emprestou. Né? Sempre foi assim emprestado. 

Né? Pra disputar campeonatos, disputou dois anos pro Duque de Caxias, do Duque de Caxias ele foi 

pra Ipatinga. Né Gustavo? Foi pra Ipatinga e do Ipatinga voltou pro Boa Vista onde disputou o 

Campeonato Brasileiro esse ano, do Campeonato do Carioca, e de lá que ele foi contratado pro, pelo 

time do Flamengo. Quando falou aqui, os Vereador falou que todo mundo torce pro Gustavo, eu tenho 

certeza que sim, porque independente do time. Né? Esse ano nós fomos é… assistir uns jogos dele no 

Rio e muita gente foi, todo mundo torcia pro time do Boa Vista, agora ele ta no Flamengo, tem gente 
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que é de outro time torce por ele e eu fico feliz e agradeço a Deus por isso e agradeço a todos vocês 

pela essa torcida maravilhosa por ele. Ta? Meninas que vocês continua assim que vocês vão longe. Ta? 

/ Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Gente a Diretora da escola não me pediu pra falar, só 

me falou que não queria, eu acho que ela tinha que falar. Ela só falou que não queria, ta aqui chorando 

feliz, emocionada, então eu acho que ela tinha que deixar uma mensagem também. Estamos 

finalizando já gente. / Izabel Christina Baptista Faria Candido (Diretora):-Vamos acabar com as 

formalidades. Né? Boa noite, eu quero falar pra vocês, quero falar pro Claudio Presidente da Câmara, 

pra todos vocês que se eu tivesse aposentado eu não estaria sentindo esta emoção que eu estou 

sentindo hoje. Muito obrigada Câmara de Vereadores. Muito obrigado aos Vereadores. Muito obrigado 

aos pais dos meus alunos. Obrigada Sabrina. Obrigada minhas atletas. Parabéns! / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Realmente presenciamos o coração se expressar. Né? Gente! Peço desculpa 

por termos elevado um pouco o horário da sessão, agradeço de coração como Presidente dessa Casa, 

falando por todos os Vereadores, a vocês de concedermos a oportunidade de estar homenageando 

vocês, isso é a oportunidade que poucos Vereadores vão ter, tenho dito isso, estar aqui pronunciando, 

dedicando a vocês o que vocês trazem de bem e de bom para as nossas, pros nossos Munícipes. 

Agradecer a Maria Amélia e ao Moisés Abreu do fundo do coração, por todos os Vereadores por 

termos esse nome, do saudoso Messias estampado nessa Casa com muito respeito, nunca teve um 

mandato eletivo, mais era amigo de todos e muito parceiro, meu amigo pessoal, pode ter certeza do 

que eu to falando, que eu tenho prazer de falar dessa forma. Messias foi gente e deixou marcas e a 

marca de coisas boas. Ta? A melhor marca do ser humano é as marcas boas, porque o exemplo que 

vocês têm hoje é de falar: O nosso filho se foi por um motivo ou outro, mais o que ele aprendeu 

conosco, o que ele deixou de aprendizagem, pra todos que o rodeavam é muito grandioso. Então 

esse… esse exemplo vocês meninas, não sabem a dimensão desse nome que está na medalha, de 

esportista, esporte radical, narrador de rodeio, contador curso universitário, servidor público da 

Prefeitura de Cachoeiro, ocupou um dos cargos de confiança em várias gestões na área de saúde. Então 

é… é pesado, não é a toa que foi escolhido não, e ele representa todas as famílias Atílienses com esse 

nome. Ninguém além do nosso papai do céu tira essa medalha de vocês, só Ele, ninguém além do 

nosso papai do céu tira o nome dessa medalha de vocês, ninguém além do nosso Pai tira os pais que 

concedeu a nossa… o nome do saudoso para estar nessa medalha, e ninguém tira o mérito de nós 
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Vereadores que fomes eleitos por este povo pra estar aqui homenageando vocês. Então tudo é mérito, 

tudo é porque Deus quer, nada é por acaso. Obrigado Maria Amélia, obrigado Moisés. E ao Gustavo 

eu não tenho palavras, se eu for expressar aqui o que eu to sentindo, da simplicidade que você aceitou 

na hora que eu te falei, Lelé que estava junto, e você falou: Vou. Eu a principio achei que você estava 

brincando por sua ocupação, mais sabemos também que você está poucos dias descansando na casa da 

sua mãe, e não mediu esforços de estar aqui hoje congratulando com essas jovens um pouquinho, um 

pouquinho de coisas boas que elas possam aprender de você, o seu sorriso é natural, você é natural, 

você é pessoa. Parabéns aos seus familiares e a todos que te rodeiam e vou falar aqui a público, Atílio 

Vivácqua novamente: Te ama. Agradecer a presença e os Vereadores que não mediram esforços para 

Sessão que se estendeu, temos uma nova sessão agora Ordinária pesada com várias pautas, vamos 

conduzi-la da melhor maneira possível pedindo a Deus que nos acompanhe. Agradecer a presença de 

todos, dos nossos ouvintes da Rádio Sim Cachoeiro, dos nossos internautas, de todos vocês que tão 

aqui com olhar autentico para os nossos comprometimento de estar prestando essa grandiosa 

homenagem, que eu não vou falar que é pequena não, que vocês nos fazem bem. Parabéns meninas! 

Parabéns servidores da Câmara! E todos que nos ajudaram na condução. Sinceros boa noite! Deus 

abençoa a cada um de vocês, leve um forte abraço da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Dou por 

encerrada a Quinta Sessão Solene dessa Casa de leis. E não esqueçam da foto oficial, com os 

Vereadores, atletas e o Gustavo para o site amanhã. /E nada mais a ser tratado, foi encerrada apresente 

sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-

la.________________________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 06 de dezembrode 2011. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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